

Несколько дней не мог отойти от впечатлений последней нашей встречи с Милой и Викой. Отсутствие Олега ничуть не испортило нам настроение, даже внесло некоторые новшества в отношения, ускорив этот процесс. Мы с Викой сумели заинтриговать Милу в новой теме и научить ее получать новые удовольствия.

Видно, что девушки тоже пресытились в прошлый раз, слишком много эмоций было и много сил затрачено. А вот теперь мы взяли паузу, телефон давно молчал, да и я не торопился потревожить кого-то.

Наконец, вечером мой телефон ожил, громко и требовательно зазвенев. Звонит Олег, вот уж не ожидал от него звонка. После короткого взаимного приветствия предлагает навестить их с Викой завтра по случаю семейного торжества. Праздник, вроде, и не такой великий, день свадьбы, но неплохой повод встретиться с друзьями, выпить, пообщаться; У меня чуть не сорвалось с языка: «И потрахаться»; Конечно, я тут же поинтересовался, кто будет из наших общих знакомых? Непременно будет Мила, Олег с Викой, а так же Катя, хорошая подруга Вики, коллега по работе. Я тут же вздрогнул, дыхалку перехватило, повисла неудобная пауза; Олег дунул в трубку: «Ты чего замолк? Как на счет предложения?» Сглотнув, хрипло выпалил: «Буду обязательно!» Уточнив все детали и время, положил трубку и сел рядом с телефоном. В голове сразу возник образ Кати, той самой Кати, что была с нами на даче и с которой мы так там зажигали. Сомнений быть не может, сердце вещает, что это она. А я уже не надеялся ее увидеть больше никогда, однако, судьба вновь предоставляет шанс. Но это все завтра, а пока я сидел молча с сигаретой и отдался полностью воспоминаниям. После памятной нашей поездки мы как-то поостыли друг к другу, наша компания стала рассыпаться, теряя своих членов. И одной из первых откололась Катюша. Мы с ней созванивались несколько раз, но встречи так и не получилось. Она свободная девушка, незамужняя, но слишком много почитателей и партнеров по сексу. Поэтому на все мои просьбы и предложения отвечала не прямым отказом, посыпая меня на хер, а какой-то завуалированной причиной, типа, не могу сейчас, может, через неделю-другую; Меня, конечно, такой расклад не устраивал, я тороплюсь жить сейчас, поэтому и оставил ее в покое, даже перестал вспоминать. А вот теперь всплыло всё, даже не было сомнений, что завтра я вновь увижу ее, ненасытную Катю, такую неугомонную и неукротимую партнершу в сексе.

Повспоминав былое, невольно обратил внимание, как мой боец воспрял под штанами, буквально вырываясь на волю. Опустил резинку спортивных штанов, оголяя торчащий колом член, полюбовался блестящей головкой с прозрачной капелькой, провел несколько раз сжатой рукой по всему стволу и упрятал его вновь в штаны со словами: «Ну, терпи до завтра, нам силы копить надо.» Словно понимая меня, член поубавил прыть и обмяк. А я решил на всякий случай уточнить у Вики на счет Кати и визита к ним. Набрав их номер с замирающим сердцем отсчитывал гудки, наконец, в трубке послышался такой знакомый голос, и я радостно воскликнул: «Привет, Викуля!». В ответ последовала взаимность и жалобы, что я пропал, не звоню и совсем забыл их. Мне только и оставалось извиниться и пообещать реабилитироваться в постели при встрече. Посмеявшись, перешел к делу, расспрашивая про завтра и торжество. Вика тут же перебила, да какое там торжество,

просто посидим в кругу хороших друзей. Милка обязательно будет, я Катьку пригласила, помнишь её? Я нарочито сделал паузу, будто вспоминаю, кто же такая эта самая Катька, которую я должен помнить? Викуля поняла это так, что не помню, и намекнула на поездку на дачу. «Ааахааха!»; вон это кто! — только и оставалось воскликнуть в трубку.
— А она-то меня помнит? Вика хмыкнула хитро: — Уууу, еще как помнит! Так что обязательно приезжай!;

Ночь провел без сна, не давали воспоминания, в голове вставали картины немыслимого секса, реального, испробованного самим, и совсем уж фантастического, но такого желанного, о котором мечтал. День тоже прошел в подготовке и моральной, и физической, к предстоящей вечеринке. И вот уже пора! На такси доехало до их дома, попутно прихватив подарки и цветы. Долго думал, что бы подарить Кате, но, перебрав все варианты, остановился на красивом кулончике на цепочке. Это был ее знак стрелец, впрочем, и мой тоже. Остановив такси около ворот дома, расплатился и вышел, ожидая бурную встречу с хлебом-солью. Но никто меня не встречает, хотя, со двора слышна громкая музыка и веселый смех. Толкнул ногой калитку и пошел по тропинке к дому. Свет горел во всех комнатах двухэтажного коттеджа, везде в окнах мелькали силуэты гостей. Я прикинулся по теням, где-то человек десять будет, а то и больше. Внезапно на пороге показалась Вика, в умопомрачительном наряде. Она кинулась мне навстречу, радостно обнимая и целуя совсем недружескими поцелуями. Для незнакомцев это было бы слишком диковато видеть, но для близких, включая Олега, было вполне нормально, после того, что было между нами. Я ответил девушке страстным поцелуем в губы и вручил шикарный букет. Вика вновь в порыве благодарности прижалась ко мне и шепнула на ушко: «Она здесь»; Конечно, я сразу понял, кто это ОНА и огляделся по сторонам. Вика добавила: «В доме»;. Взял меня под руку, повела в дом. От яркого света рябило в глазах, я слегка прищурился и окинул обстановку. Гости сидели и стояли, общаясь друг с другом группами и парами. Вика повела меня знакомить с присутствующими. Подводя к очередному гостю, представляла, как наш близкий друг семьи Сергей. Среди гостей было несколько коллег по работе Олега с женами. В основном все примерно одного нашего возраста, плюс-минус; Наконец я увидел Катю, она стояла чуть в сторонке, о чем-то беседуя с парнем. Мы подошли с Викой, она представила меня и назвала поименно их. Катюша взглянула на меня из-под пышных ресниц красивыми глазами и протянула руку: «Катя»; Я подхватил руку и поцеловал со словами: «Мне очень-очень приятно! Сергей»; Официально мы уже познакомились. Вика подхватила подругу под руку и увела с нами. Мы вышли на веранду, где не было никого, я тут же сделал шаг назад, пытаясь разглядеть хорошенъко всю красоту девушки. Сегодня она чертовски прелестна в праздничном красивом наряде, с красивой прической, искусно наложенной косметикой. Вокруг был просто убивающий шлейф импортного дорогого парфюма. Темно-синее вечернее платье с отливом было в пол длиной, но с открытым верхом. Я сразу приметил, что под платьем нет лифчика, да и зачем он ей, зачем такую прелесть прятать? К тому же, я почти не сомневался, что там под платьем нет и трусиков, максимум только чулки. Обратил внимание на чистую грудь и вспомнил про свой подарок. «Катюш, я не мог просто так с пустыми руками встретиться с тобой. Прости, но это в знак моей любви и дружбы»; С этими словами я протянул на ладони цепочку с кулоном. Катя, нерешительно протянула руку, потом взглянула на меня, опустила смущенно глаза, не решаясь принять подарок. Тогда я просто повернул ее спиной к себе и застегнул

замок цепочки на шее. Тут же склонился и поцеловал в шею и прямо за ушком. Катюшка резко повернулась и благодарно повисла на моей шее. Наш поцелуй затянулся на несколько минут, вдохнув воздух, мы вновь сливались, яростно терзая губы друг друга. Наконец, Катя с большим трудом оторвалась от меня, но проведя, как бы невзначай, рукой по моим штанам в очень интимном месте, шепнула: «Сегодня я твоя! Только твоя! А ты будешь мой»; Повернувшись открытой спиной, грациозно пошла в дом. Я залюбовался этой красотой и грацией, как же ей идет такой величественный наряд. Я привык видеть ее в джинсах и футболке, хотя, она была и такой очень привлекательна. Но сейчас был вообще отпад. И это чудесное платье так великолепно облегало ее точеную фигурку. Небольшого роста, Катюша, сегодня была на высоченных каблуках, отчего казалась гораздо выше и стройней. Не отрывая глаз от оголенной спины, я покорно пошел следом, словно прикованный цепью. Да, вечер обещает быть очень томным, и мне это дали понять сразу. Да я только рад такому обороту, учитывая прошлый опыт общения с этой милой девушкой.

Веселье было в самом разгаре, разгоряченный народ отплясал веселые танцы под звон диско и кружил в медленных мелодиях в полутемном просторном зале первого этажа. За столом под перезвон посуды лилось вино и шампанское, мужчины цедили крепкие напитки, поглядывая сальными глазками на девушек, ведущих себя все более откровенно. Я обратил внимание на Милу, так живо беседующую с незнакомым мне солидным очень импозантным мужчиной лет сорока. Мне было хорошо видно, как его рука под столом гладит ногу Милы в разрезе платья, поднимаясь всё выше к заветной цели. При этом девушка, как кошка, склонялась к его голове и что-то нашептывала. Догадаться, что будет вскоре, не было так трудно, поэтому я прошелся глазами, отыскивая хозяйку. Наконец Вика появилась на лестнице второго этажа, и по ее виду я понял, где она была, и чем занималась, пока Олег отплясал в кругу друзей. Как ни пыталась она привести насико себя в порядок, но опытный взгляд всегда угадает следы недавнего секса женщины. Не в меру румяное лицо, даже шея, не в таком виде прическа, а самое главное, это красные пятна на открытой груди, выпиравшей из декольте. Это были явные следы от рук, которые совсем недавно мяли эти прелестные груди в страстном порыве. Мне стало интересно, кто же этот счастливчик, как буквально через пару минут на той же лестнице показался очень солидный высокий седовласый мужчина. Поправив галстук, он неспешно спустился в общий зал и смешался с толпой. А я нашел глазами Катюшу, танцовщицу в кругу задорно и весело. В ритме танца девушка была прекрасна, на разгоряченном лице горели двумя огнями глаза, высокая грудь вздымалась, норовя выскоичить из глубокого выреза платья, а задом Катя делала такие умопомрачительные движения, что даже у мертвого привстал бы при виде этого. Я обратил внимание, что Катя сбросила туфли и оставалась лишь в черных чулках. Тут же возжелал увидеть все эти движения в постели подо мной, отчего возбудился до предела. Подошедшая Вика, уселась рядом со мной на стул, томно взглянула из-под приспущеных ресниц и, улыбнувшись хитро, чмокнула меня в щеку. Тут же шепнула в ухо: «Я вижу, Катюша тебя очень заводит? Да и она старается вон как, давно такой ее не видела, наверное, с той самой дачи. Это она для тебя старается, так что, держись сегодня ночью! Я вас не отпущу, у нас ночевать будете, постель я уже давно подготовила»; С этими словами Вика запустила руку под стол и нашупала мой вздыбившийся член под штанами. Тут же выпалили, забыв осторожность: «Ооооо! да ты готов уже к бою!»; Я буркнул в ответ пионерский салют, мол, всегда готов! И поинтересовался: «А ты уже приступила? Я

видел тебя на лестнице второго этажа, только не говори, что ты там готовила нам с Катей постель"; Викуля хитро улыбнулась и закатила глазки: "Ооо, это было что-то! Не смогла устоять, ничуть об этом не пожалела, он самец!" Я вновь нашел в толпе глазами этого самца и поинтересовался, кто это? Вика просто сказала, что это их начальник, а точней, зав.отделения больницы, где они работают с Катей. К тому же прекрасный врач-гинеколог, знающий толк в женских гениталиях и умеющий доставить сказочные наслаждения. Так что, побывшей в его объятиях однажды, трудно отказать в дальнейшем. Вот и не устояла сейчас, пока Олег тут занят с гостями. Ты пока ему не говори ничего, просто мы с ним договорились на сегодня о свободной любви, я его тоже не ограничиваю, но только на ночь, а вечером держимся приличной супружеской парой,правляющей годовщину своей свадьбы. Вот ночью потом; Я согласно кивнул и показал на ее грудь, Вика скосила глаза вниз и махнула рукой: "Да сейчас уже всем по фигу, скоро все такие будут. И верно, спиртное все больше горячило головы, народ становился все более откровенным и раскованным. Большая компания стала как-то произвольно делиться на отдельные пары, которые разбрелись по дому и по двору. Я увидел, как возле Кати нарисовался тот самый их начальник, а вот этого я допустить не мог. Несмотря на оттопыренные штаны, резко встал и прошел в самую толпу, подхватил Катюшку под руку и закружил в танце. та лишь охнула от неожиданности, но прижалась ко мне всем телом. Я ощущил прикосновение ноги, трущейся о мой пах. девушка безошибочно определила моё состояние и удовлетворенно хмыкнула: "Ес!" Потом одной рукой погладила по выпирающему бугру и присосалась губами к моим. Я выразил недовольство посторонним вниманием кавалеров, на что Катя возмутилась, мол, дала же слово быть только твоей, а это лишь простое оказание знаков внимания. Вот начальник подходил выразить мне комплимент. Это Стас, точней Анастас Георгиевич. Он армянин, хочешь, я вас познакомлю? Кстати, он очень знает толк во всех видахекса. С этими словами Катя хитро подмигнула и закатила глаза. Закончилась мелодия, пары стали расходиться, усаживаясь за стол. Мы подошли к Стасу, и Катя представила меня, как своего очень дорого друга Сергея. Стас оценивающе обжег меня взглядом и протянул руку: Анастас, можно просто Стас. Я пожал ему руку и откланявшись увел в сторону Катеньку. "Интересный мужик"; задумчиво процедил я, на что Катя ответила, что у них в больнице не только весь женский персонал сохнет по нему, но и больше половины мужского тоже. Этот знает толк и всегда делает все великолепно. Я понял, что Катя не исключение из всех своих коллег по работе, и не раз была на приеме этого знатного гинеколога и любителя всевозможныхексуальных утех.

Усевшись за стол продолжили возлияния, Катя сегодня была сдержанней, она небольшими глотками цедила красное вино, оставаясь в одной поре, не давая себе опьянеть. Гостей в зале оставалось все меньше, мы тоже решили выйти на воздух в сад, там была небольшая беседка в потаенном уголке среди зарослей кустов сирени. Мы шли в обнимку, тесно прижавшись друг к другу, говорить не хотелось, хотелось просто насладиться телом Катюши. Какая там ночь, кто готов что-то ждать? Ведь не зря же народ разбредается по укромным уголкам. И лишь мыступили в беседку, как из кустов послышался отчетливый сладкий стон. Я потянул Катю на звук, и нам сквозь ветки сирени открылся прелестный вид. Между кустами стояла раком Мила, ее платье лежало рядом на траве, она было совершенно голая, лишь чулки и туфли. Сзади нее активно трудился тот самый импозантный мужчина, что обхаживал ее в самом начале вечера. На нем тоже не было ничего, одежда брошена на куст. Эту пару хорошо

освещал фонарь со столба в соседском дворе, это им не было ничего видно, а мы прекрасно все созерцали, даже выражение лица Милы. Я видел, как она страстно прогнулась и откинула голову назад, которую тут же за волосы подхватил и притянул к себе партнер, от чего девушка прогнулась еще сильней. Мне уже давно было известно, чем больше прогиб спины, тем доступней вход в обе дырочки, и проникновение будет максимально глубоким. Поэтому сейчас почти физически почувствовал их обоюдные ощущения, будто я сам загнал на всю длину свой член в Милу до самой матки. Отвести взгляд от них было невозможно, но Катя напомнила о себе. Она проворно расстегнула ширинку моих брюк, достала колом стоящий член и, опустившись рядом на колени, взяла его в рот. Мы встали полубоком к кустам, чтобы видеть всё там и самим заниматься сексом. Такое положение вещей возбуждало еще больше. В беседке был небольшой столик, намертво вмонтированный в пол, поэтому я отстранил голову Кати и потянул к столику, на ходу она через голову сбросила с себя платье, под которым действительно не было ничего, кроме таких же чулков, как и у Милы. Сам тоже на ходу отбросил в сторону рубашку и перешагнул через спущенные брюки. Катя, сбросив туфли, взобралась на столик, села на самый край широко раздвинув ноги, поставив их на стол, откинувшись назад, руками уперлась так же в стол. Мне оставалось лишь подойти ближе, член тут же оказался прямо у входа во влагалище. Я благодарно помянул того мастера, что делал этот стол здесь, видно, человек знал толк не только в деревяшках, но и в сексе тоже, наверняка предполагая, что в этой потайной беседке невозможно будет не заняться сексом. С таким мыслями я подался вперед, и член легко вошел в Катю. Она уже и так текла до того, но тут просто захлюпало от моих толчков, как же было там горячо, влажно и уютно. Катенька моя старалась прижиматься тесней, а я подхватил руками ее ноги под колени и поднял вверх, отчего член получил возможность проникать еще глубже. Катя не могла мне помогать в такой позе, поэтому я сам начал делать круговые движения, будто ввинчиваю в нее свой член. Она громко вскрикнула и протяжный стон вырвался в тишине сада. Дрожь пробежала по телу девушки, она еще сильней прижалась и замерла, лишь внутри влагалища я ощущал бешеное сокращение мышц, буквально тисками сжимающих мой инструмент. Она кончала, она так бурно кончала! Ее такой оргазм тут же передался мне, я уже готов был выстрелить прямо в самую глубину, но тут мой взгляд упал вновь на кусты, где уже за нами наблюдали две пары горящих глаз. Я поспешил вынуть член и опустился на колени перед Катей, тут же приникнув ртом к ее прелести. Сок просто вытекал, я не успевал его слизывать, а ее все била дрожь затяжного оргазма. Я старался облизать буквально всю ее, прикусывая клитор, языком глубже погружаясь в пучину страсти, губами делая умопомрачительные поцелуи.

Спустившись чуть ниже, прошелся по промежности и занялся ее маленькой дырочкой. Прямо перед глазами было темное пятно, от возбуждение набухшее, старавшееся раскрыться, как бутон. Оно то сжималось, оставляя лишь маленькую дырочку, вбиная внутрь ее, то вновь раскрываясь; Поиграв языком с этим бутоном, резко встал и смазав слюной член, и, поймав момент, когда он раскроется полностью, ввел его внутрь. Член вошел наполовину, но я протолкнул его дальше до конца. Катя опять вскрикнула и запричитала что-то совсем невнятное на неземном языке. Видно, она получала действительно неземное наслаждение. В ее словесном бреду я смог различить лишь « Еще! », поэтому усилил натиск, уже жестоко трахая на всю длину, при этом ощущая, как живут стенки ее ануса. Голова вновь непроизвольно повернулась в сторону кустов сирени, где партнеры так же сменили позу. Теперь парень лежал на траве, а Мила верхом скакала на нем, усевшись умышленно к нам

лицом, чтобы мы могли видеть друг друга. Я четко видел, как немалый член входит в нее, как она старается сесть на него еще глубже, при этом уже не таясь громко вскрикивая при каждом таком приседании, когда член доставал до самого края. От всего этого у меня буквально сносило крышу, я уже не мог сдерживать себя, к тому же Катя усилила мышцами ануса давление на мой член, что несколько затруднило его проникновение, но усилило кайф от плотности контакта. Сделав пару поступательных движений, протолкнул его в самую-самую глубину и начал кончать; Это было нечто! Я ощутил, как огромный столб спермы по каналу поднялся к самой головке и нашел выход, выстрелив тугой струей.

Раз; другой; третий; Я мычал, как раненный бык, изливаясь в зад Кати, а она вновь в который раз тоже кончала, буквально заливая мой лобок своими соками; Несколько минут мы были неподвижны в тех же позах, мой член все еще вздрагивал, стараясь выдавить еще хоть капельку, Катя замерла и смотрела на меня широко раскрытыми безумными глазами. Это был взгляд самки, получившей классный оргазм. Наконец она шевельнула задом, и мой обмягший член выскользнул оттуда. Катенька опустила ноги и постаралась встать на них, что удалось не сразу. Ноги подкосились предательски, я успел лишь подхватить ее. Прижав к себе голое тело, благодарно целовал лицо, шею, грудь, живот; девушка отвечала мне той же благодарностью; Не проронив ни слова, мы стали приводить себя в порядок и одеваться. Я кинул взгляд на кусты, но там не было никого; А может нам это привиделось? Может, там никого и не было вовсе? Спрашивать у Кати не хотелось, поэтому, обнявшись, устало побрали в дом.

На пороге сидела пара, подойдя ближе, мы увидали Милу с тем самым парнем. Спрашивать было не удобно, мол, это не вы там трахались в кустах, когда мы в беседке? Но по хитрой улыбке Милы понял, что это были точно они. Подмигнув мне, она тайком показала кулечок с поднятым вверх большим пальцем. Я тоже кивнул согласно, указательным пальцем ткнув в ее сторону. Так молча, не проронив ни слова, мы высказали свои восхищения увиденным и испытанным.

А в доме веселье было в самом разгаре, народ опять толпался в танце. Я сразу понял, что недавно уединившиеся пары, вновь возвращались к столу. Несложно понять, где и чем они занимались, судя по нам самим. После такой интимной паузы и подогретые очередным бокалом, пары стали куда откровенней прямо на виду у остальных. Не зря же бытует мнение, что ни что так не сближает, как алкоголь и секс. Я видел, как Вика вновь танцует со Стасом, и он руками ее придерживает чуть ниже спины, Олег же ублажает новую знакомую Алину, очень эффектную блондинку с потрясным бюстом не меньше полной четверки. Такой бюст мешает прижать партнершу ближе, поэтому Олег прижимает ее, обняв за ягодицы, а та старается, будто в ритме танца, потеряться передком о его, без сомнения, вставший член. Мы с Катей посидели чуть под звон бокалов, всё это уже становилось мало интересным, хотелось уже уединиться и отдаться на полную всяким непотребствам. После танца я поманил Вику и сказал ей об этом. Она сама уже изнывала, аж по ногам текло, платье, благо, длинное; Поинтересовался на счет Олега, как он смотрит на сегодняшнее? Вика лишь махнула рукой, у него новое увлечение Алинка, которую я и подогнала ему умышленно. Она не даст ему отвлечься до самого утра, так что ему сегодня точно не до меня. Да ты посмотри, как он ее обхаживает? Я увидел, как Олег, словно невзначай, приобнял Алину и шепчет ей что-то на ухо, в ответ та громко смеется и кивает головой. Вика вновь повернулась ко мне: ;После той встречи на дне рождения Милы все как-то разрешилось, оковы спали, теперь у нас

вольные любовные отношения. Самое главное, что это устраивает нас обоих. Но при этом наш секс с ним ничуть не стал в напряг, а напротив, только сделался ярче. Сама поражаюсь порой, откуда берутся силы и желание на него? Бывает, на работе так отъебут, да не один, а много, еле до дома доходишь; А обнимет, прижмет Олежка, и тут же отдаешься ему прямо на этом месте. Вот только дочка подрастает, все трудней будет ее куда-то определить на время. Пока маленькая, моя мама охотно берет ее себе, входя в наше молодое положение, понимая, что нам очень надо. Сама-то еще далеко не старуха, ухажеры еще выются, да и не скрывает она своих желаний даже от нас. Ей еще только за 45 перевалило недавно, торопится ухватить от жизни всё. Но дальше трудней будет объяснить доче, почему ее вдруг к бабушке ведут. Хотя, опять же, там наступит возраст, когда она сама уже будет стараться убежать из дома, жаль, что нам уже будет не 30, а куда больше. Я взглянул на милую подружку, красавицу и умницу Викушу и успокоил, сказав, что им всем ничуть не грозит старость и убожество, у них длинный сексуальный век во все года. Вика благодарно одарила меня своим чудесным взглядом: «Какой ты классный, Сережка! Так хочу тебя прямо сейчас, но не могу сегодня. Потом договоримся о встрече, хорошо?» Я кивнул, а Вика увлекла меня к лестнице на второй этаж, попутно схватив за руку Катю. «Я покажу вам вашу спальню»;

Мы поднялись на второй этаж, Вика провела в конец коридора и толкнула дверь. В небольшой комнате стояла широкая кровать, пара тумбочек над которыми висели бра. Чисто гостиничный номер. Поймав мои мысли, Вика тут же откликнулась, что это гостевая спальня, которых тут на этаже пять. Рядом дверь; это душ. Нас все устроило, особенно шикарная кровать, при желании вместившая бы человек шесть. Вика доверчиво шепнула, что они с Анастасом будут рядом за стенкой в соседней спальне. И тут жеshalovlivо добавила: «Зовите, если что». Я кивнул, а Катя мечтательно прикрыла глаза. Взглянув на нее, сразу понял, что звать побежит первой она.

Раздевшись, шагнули первыми в душ. Долго размываться не было ни настроя, ни терпения. Намылили друг друга душистым мылом, Катя тут же принялась намывать мой член, старательно поглаживая и массируя его. Я тоже проник намыленной рукой ей между ног, нежно водил по промежности от одной дырочки к другой. Катюша наклонилась слегка вперед, и я рукой поднялся выше в ложбинку между ягодиц. Не стали затягивать мытье такое, иначе можно было не уйти совсем из душа, заночевав тут, лаская друг-друга. Обтерев друг друга мягкими пушистыми полотенцами, вышли из душа и поспешили в свою комнату, заслышив шаги и смех на лестнице. По голосам я различил Милу со своим кавалером. А следом, похоже, их подгонял Олег, видимо со своей Алиной. Мы заперли дверь и кинулись в объятия на просторной кровати. На тумбочке стояла бутылка шампанского во льду, два высоких бокала и коробка шоколадных конфет. Тут же пепельница и пачка сигарет на другой тумбочке, а рядом упаковка презервативов. Мы со смехом посмотрели на эту упаковку, которая не понадобится нам совсем. Но хозяйка позаботилась;

Наконец мы одни в спокойной обстановке, я гладжу Катю по лицу, целую каждый сантиметр, едва прикасаясь губами. Она крутит головой, стараясь подставиться под эти поцелуи, сама ловит губами мои губы; Наши руки сами по себе живут своей жизнью, лаская наши тела. Мои руки легли на ее грудь, пальцы играют с сосками, покручивая их, слегка сжимая, отчего Катя томно вздыхает и благодарно целует меня. Ее руки тоже не бездействуют, одной рукой она обхватила член и покручивает головку, стараясь найти наиболее приятное

положение для меня. Вторая рука сжала слегка мошонку и оттягивает ее, чем усиливает возбуждение и желание. Катя знает хорошо толк в этом деле, поэтому я полностью отдаюсь ей. Опрокинув меня на спину, сама перекинула ногу и уселась мне на грудь. Я тут же понял намерения ее и шире раздвинул ноги. Катюша улеглась валетом, придвигнув к моим губам вплотную промежность, которую я тут же принял ласкать языком. руками раздвинул ягодицы и пальцами стал массировать анус, еще совсем недавно так гостеприимно принимавший меня. Целую губы влагалища, одновременно лаская вторую дырочку руками, доставил девушке такой кайф, что она забилась в первом оргазме, вобрав мой член почти весь в рот. Я слизывал соки, обильно выделяемые Катей и не переставал еще терзать своим ртом. Наконец она чуть перевела дыхание и, не вставая, продвинулась задом по моему животу. Чуть приподнявшись, направила член во влагалище и плавно уселась на него. Обильно смазанное оно приняло такого гостя и благодарно обжalo стеночками, доставляя неописуемое удовольствие. Опустившись на член до самого своего лобка, Катя потерлась им и, не слазив с члена, развернулась ко мне лицом. В таком положении я мог свободно ласкать ее груди, чем и занялся тут же. А Катюша, чуть попрыгав на мне, потянула на себя, улегшись на спину. Я оказался сверху на Кате, она высоко подняла ноги и закинула мне на плечи. Великолепная поза для медленного глубокого проникновения. Член свободно ходил в истекающем влагалище, я старался использовать всю его длину, вгоняя до самого упора и вынимая совсем, тут же погружая головку вновь в пучину страсти. Начав неторопливо, стал наращивать невольно темп, чувствуя приближение оргазма. Катя подо мной стонала и просила еще и еще, наконец, мои движения стали беспорядочны, она тут же прикусила мне губу, и стала кончать одновременно со мной. Какое это чудо, одновременный оргазм, когда два тела улетают в свой космос, теряя связь со всем земным. Я сливал в нее сперму, яростно терся лобком о ее лобок, выбритый наголо, лишь с тоненькой дорожкой над клитором. Катя тоже яростно впилась в мою спину ногтями, буйно кончая в который уже раз.

Мы лежали истерзанные и опустошенные, жадно курили и маленькими глотками остужали себя шампанским. За стеной слышались громкие стоны, это Вика получала кайф от своего Стаса. Я пытался представить, что они там вытворяют, но фантазии не хватало, голова была занята своим. Катя тоже прислушалась и пожалела вслух подругу: «Он же ее разорвет сейчас». Я удивленно взглянул, на что Катюшка засмеялась : «Там действительно есть, чем порвать, но даже не только членом». Пояснять она не стала, а меня это заинтриговало. Захотелось взглянуть, чем так заводит Стас Викушу? Я поделился мыслью с Катей, та кивнула согласно, и мы поднялись с постели.

Дверь оказалась не заперта, нас вероятно тут ждали. Не зря Вика сказала, что они будут в этой комнате. Мы тихонько вошли и встали у двери, привыкая к полумраку. Наконец глаза свыклись с приглушенным светом ночника, мы подошли ближе, как внезапно загорелся свет бра, включенных протянутыми руками Вики. На ярком свету вновь померло в глазах, но Вика попросила включить большой свет. Я щелкнул выключателем на стене у двери и увидал великолепную картину. Вика лежала на спине, как совсем недавно Катя, а у в нее буквально врывался огромный толстый член Стаса. Теперь я действительно убедился воочию, чем и как он может разорвать. Это был инструмент, пожалуй, побольше Ивана. Навскидку я прикинул сантиметров тридцать не меньше, но и в толщину не менее 7 см в диаметре. Настоящий богатырь! Наш визит ничуть не смущил эту пару, напротив, они стали отдаваться с новым порывом. Стас старался воткнуть своего богатыря полностью, Вика страстно помогала ему в

этом, подаваясь навстречу всем корпусом и принимая его в себя, сколько войдет. Стас поманил Катю и показал ей на смазку, стоящую на тумбочке. Катя обильно выдавила на руку и стала размазывать, затем опять выдавила, но уже на анус подруги, втирая смазку внутрь, еще и еще. По ее движениям я понял, что это не в первый раз, такое практикуется постоянно, по всей вероятности на работе. Все движения были отработаны, ничего лишнего, а мне оставалось быть зрителем в сторонке и во все глаза наблюдать за таким действом. Стас чуть приподнялся вынимая член из Вики, тут же его подхватила Катя и приставила к ее анусу. Толстая головка, казалось, никак не пройдет в маленькую дырочку, но там было так разработано, что едва Стас надавил, как член нашел дорожку и потихоньку стал погружаться в зад Викули. Мне очень хорошо всё это было видно, и возбуждало ничуть не меньше своих занятий сексом. Нет, это не порно смотреть на экране, это целый спектакль, где все живое перед глазами. А тем временем член все глубже погружался, и, войдя почти полностью, стал выходить. Казалось, ему нет конца, такой размер выглядел бесконечным. Сделав с десяток движений, Стас вновь вставил его во влагалище, а Катя тут же присела на колени перед ними, выдавила еще смазки на руку и принялась массировать вкруговую раскрытую разработанную дырку. Погрузила сначала один палец, делая там круговые движения, массируя стенки, затем вошел второй палец, и следом третий. Тремя пальцами Катя стала двигать взад-вперед, трахая Вику, но тут же и четвертый палец вошел плавно в анус. Катя стала крутить ладонью расширяя вход. Наконец я увидал, как она поджала большой палец, сложив руку лодочкой, и медленно, покручивая, стала погружать в анус, рука легко вошла наполовину, Катя крутнула еще и еще, протянула мне смазку, и кивнула на руку. Я выдавил ей на руку сверху и стал размазывать своей рукой. При этом не мог отвести глаз, такое я видел впервые, да еще так близко. Наконец рука продвинулась еще дальше, погрузившись по запястье. Я смотрел на все это и никак не мог поверить, что анус так может растянуться и принять такое в себя. А Катя стала делать толкательные движения рукой, стараясь продвинуть ее еще глубже, отчего Стас захрипел и вогнал член во влагалище. Вика взвилась с визгом, извиваясь всем телом, и трудно было понять от чего она кричала, от боли, или от кайфа. Скорей всего и оттого, и от другого. Я не мог понять этого, как это и зачем? Но Катя глядела безумными глазами перед собой, стараясь все глубже засунуть руку. Вторая ее рука вовсю шуровала у себя во влагалище. Стас продолжал наращивать темп, словно насосом набивая влагалище Вики. Один я стоял не при делах, пока Катя не взяла мой член в рот и стала его смаочно сосать. И тут она вдруг выдавила смазки на вторую руку и протянула ее к анусу Стаса. Проделав ту же самую процедуру, Катя вставила сразу два пальца, следом третий и стала их там раздвигать. При этом она поднялась с колен и склонилась над ними. Я был заинтригован, что же дальше? Катюша повернулась ко мне: «Не хочешь попробовать?» Я не знал, что ответить, но было огромное желание после увиденного. Катя протянула мне смазку и кивнула назад себе за спину. Я все понял и обошел ее, встав напротив гостеприимно откинутого зада. А она продолжала меня инструктировать: «Сначала смажь хорошенъко, а потом вставляй во влагалище, ну, а после в анус. Можно даже две руки сразу в обе дырки, но ты пока без опыта. Я согласно кивнул и стал смазывать руку. По увиденному чуть ранее сценарию погрузил два пальца в податливое влагалище Кати, потом третий и четвертый, которые без всяких помех прошли туда же. Видно, такое все практиковали постоянно в рабочее время, поэтому все так запросто принимали руку в свои дырочки. Я тут же сложил лодочкой руку и, проворачивая, постарался войти во влагалище. Рука моя лишь на миг задержалась, но тут же проникла по

запястье в горячую плоть. Я пошевелил пальцами, стенки влагалища откликнулись тут же сжатием, рука оказалась в тесном плenu. Сделав несколько поступательных движений, попытался сжать пальцы в кулак, и это мне удалось. Теперь я кулаком почти полностью выходил и тут же проваливался опять, видя это прямо перед глазами, чудовищная и захватывающая картина. Тем временем Стас оставил чуть не теряющую сознание Вику и переместился к нам с Катей. Прямо перед моим лицом вздрагивал его огромный член, выискивая себе дырочку. В голове тут же закружилась мыслишка, как такой великан помещается во рту? И, сам того не зная, абсолютно себя не контролируя, я свободной рукой обхватил этот член и, облизнув головку, заглотил ее. Стас хмыкнул, и слегка надавил, отчего член полностью заполнил мой рот. Я старался сосать его, как обычный член, но места во рту совсем не оставалось для движения языком, поэтому я просто насаживался на него головой. Не забывая про руку в девушке моей, делал уже умопомрачительные выкрутасы рукой, отчего Катя так стонала, что мне казало, сейчас весь дом соберется в нашей комнате. Вика так и не смогла отойти от ряда ярчайших оргазмов и лежала в полуобмороке, тихонько ойкая. Наконец я выпустил член Стаса изо рта и подвел его головку к анусу Кати. Не без труда, но член проник туда, Катя непроизвольно подалась вперед, но уперлась лицом в промежность Вики на кровати, тут же принялась жадно лизать ее. А Стас крепко взял Катю за бедра и буквально натягивал на свой член, при этом моя рука все больше погружалась во влагалище. Я уже ничего не делал там пальцами, мне хватало остроты ощущений от богатырского члена в соседней дырке. Широко раскрытыми глазами глядел на вывернутое анальное отверстие, когда Стас вынимал полностью, открывалась огромная дыра, тут же поглощающая этот член. И я вдруг ощутил нестерпимое желание иметь этот член в себе, почувствовать его там на всю длину и толщину. Вряд ли еще когда мне предоставится возможность даже увидеть такого гиганта, не то, что попробовать в себе. Я высвободил руку из Кати и произнес громко, обращаясь к Стасу: «Я тоже так хочу!». Тот лишь улыбнулся в ответ и согласно кивнул головой. Катя тоже примет участие и поможет нам. Голова от предстоящего шла кругом, я ничего не соображал, лишь один огромный член стоял перед глазами. Но меня направили руки к кровати и поставили на колени перед ней. Я лег грудью на постель, поза классическая. Но Стас не торопился, он дал возможность Кате поиграть со мной рукой. Та смазала обильно мой отставленный зад, затем свою руку и привычно проникла пальцами в меня. Вот уже четыре пальца распирают меня, еще момент, боль, и облегчение от пропущенный внутрь руки Катюши. бесовка начинает так свое колдовство, массируя стенки и простату. Знакомое чувство возбуждения перед анальным оргазмом накатывает откуда-то снизу. Ноги начинают дрожать, но Катя продолжает сводить с ума меня. Наконец Стас прекращает этот сеанс кайфа, Катя полулежа размещается у меня между ног и берет мой член в рот. Стас не торопясь, подводит головку прямо к еще раскрытыму отверстию и проталкивает внутрь меня. Оooo! это бомба! Ощущение ничуть не меньше, чем от руки девушки, но одна мысль, что это настоящий живой член, доводит чуть не до оргазма. Я полон весь внутри, там двигается огромный монстр, такого я еще никогда не испытывал, чувствую, как поднимается оргазм, и вот волна накрывает меня, в мозгу вдруг ядерный взрыв и миллионы звезд рассыпаются по моему телу. И чувствую, что из моего члена потекла струя спермы, именно потекла, прямо в рот Кате, которая жадно ее глотает и глотает. Мне кажется, что такому оргазму не будет конца, я уже сам стараюсь насадиться, как можно, глубже, и уже ощущаю прикосновение ног Анастаса к моим ягодицам. Бедная Катя, так и не выпускает мой член изо

рта, а Стас, на миг замерев, начинает кончать в меня, отчего я вновь впадаю в оргазм, уже распластавшись на кровати. Всего трясет, ноги сводят судороги, но из головки все течет и течет мутная белая струйка.

Мы лежали вчетвером на постели и жадно пили шампанское; Немного отышавшись, пошли с Катей в свой «номер» и упали чуть не замертво в обнимку. Сна не было, была чудовищная усталость и удовлетворение в каждой мышце тела. Сил не было даже говорить, поэтому мы просто лежали, обнявшись, и смотрели в глаза друг другу. Взгляд Кати был счастливым и лучистым, глаза — ведь зеркало души, а в ее глазах сейчас все было на виду. Она получила всё, что хотела, насытилась сегодня до отвала и очень благодарна мне за все произошедшее. Я был в том же состоянии, поэтому поцеловал ее в губки с солоноватым привкусом и зарылся лицом в растрепанной прическе. В душ идти не было сил, от этого тела сохранили запахекса и похоти, что еще больше дурманило головы. До утра провалялись в ласках и нежностях, пока в окно не заглянул серый рассвет;

Прислано: VolinD